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Nemnt man T die Intensitit der Verschiebungskraft, welche in

: i oy e A

demjenigen Punkt des Querschnittes herrscht, welcher vom Schwer
punkt am weitesten entfernt ist und k diese Entfernung, so ist nach

der Torsions - Theorie, Gleichung (5), neite o

Fitr einen Stab mit rundem Querschmitt von einem Durch-

messer J 1st:
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demnach findet man:
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Ist der Llll,u-]'q-lmil_l ¢in Rechteck und sind p und 1 dessen Seiten,
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und es wird :
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Der Werth von @ und der Bruchwerth von T sind zu finden in

der Tabelle Seite 95,

fonifdhe Schraubenfever.
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V., finden wir ganz

ihmlich, wie bei emmer evlindrischen Schis

(Y z Ty) =«

d s afies wy el M RCL)

—c

o
Eq
o

BadenWiirttemberg




113

wobei r die Entfernung irgend eines Punktes der konischen Schrau-
benlinie von der Axe bezeichnet. Angenommen, die Schraube sei
so gebildet, dass in ihrer ]f-rl'imulfnl}u‘:jfk1'iuu die Gewinde gleich
weit und zwar um g abstehen, so darf man setzen r d @ —du

/ s T S :
ds=rdp r= ;9 und dann wird die Gleichung (1):
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Hieraus folgt:
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Nennt mann die Anzahl der Umwindungen, welche in der Schraube
vorkommen , & den grissten Halbmesser derselben, l"ig. 9, 8o ist

n #=R, ¢ =nmn>2 7und dann wird:
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Auch ist:
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Fiir einen runden Querschnitt ist:

und man findet :
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Fitr einen Rechteckquerschnitt ist:
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und dann findet man:
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